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RZUT PRZYZIEM

brama wjazdowa
zamykana

brama wjazdowa
zamykana

LEGENDA:

ST kanat z kratg typu WEMA o wym.
1500x1000 zakryta pokrywa z blachy

UWAGI:

1. Podbudowe plyty betonowej dostosowac do
nosnosci samochodu dostawczego wg ustalen

z inwestorem.

2. Obiekty kontenerowe mocowaé wg wytycznych
dostawcy/producenta kontenerow.

3. Uwzgledni¢ niezbedne zasilanie obiektu wg
wytycznych dostawcy/producenta konteneréw.

4. Plyte betonowa zbroi¢ dotem siatka zbroj.
min. fi 8/15. Plyta gr. min. 15cm, beton C20/25.
Ostecznie wytrzymatosci dostosowa¢ do wymogow
inwestora (nacisk od najazdu samochodem
dostawczym)
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